



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI KRIŽ ZAČRETJE
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 320-01/25-01/002
URBROJ: 2140-28-03-25-1
Sveti Križ Začretje, 10.02.2025.

Na temelju članka 6. Programa potpora u poljoprivredi Općine Sveti Križ Začretje za razdoblje od 2024. – 2027. godine („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 10/2024) Općinski načelnik objavljuje:

**JAVNI POZIV
ZA DODJELU POTPORA U POLJOPRIVREDI ZA
2025. GODINU
-Potpora u sektoru stočarstva-**

I.

Pozivaju se poljoprivrednici s područja Općine Sveti Križ Začretje da podnesu zahtjev za dodjelu potpore u poljoprivredi Općine Sveti Križ Začretje za 2025. godinu.

Predmet ovog javnog poziva je dodjela potpora za sljedeću aktivnost:

MJERA 8. Potpore sektoru stočarstva:

Prihvatljivi troškovi:

- Troškovi veterinarskih usluga umjetnog osjemenjivanja
- Trošak nabave rasplodnog certificiranog materijala

Iznos potpore:

- 50% prihvatljivih troškova maksimalno 30,00 eur po životinji

Rok za podnošenje zahtjeva:

- Zahtjevi se mogu podnositi najkasnije do 31.12.2025. godine, a rješavaju se prema redosljedu dostave potpunog zahtjeva i do utroška sredstava

Uz zahtjev za dodjelu sredstava za sufinanciranje podnositelj zahtjeva mora priložiti:

1. Presliku računa veterinarske stanice za izvršeno umjetno osjemenjivanje ili računa za nabavljeni rasplodni certificirani materijal
2. Osobnu iskaznicu (na uvid)
3. Preslika kartice bankovnog računa podnosioca zahtjeva
4. Dokaz o upisu u Upisnik poljoprivrednika i/ili Upisnik obiteljskih gospodarstava, Obrtni registar, Sudski registar ili drugi odgovarajući registar
5. Izjava o iznosima dodijeljenih potpora male vrijednosti u sektoru poljoprivrede iz drugih izvora

Davatelj potpore zadržava pravo da od podnosioca zahtjeva zatraži dodatnu dokumentaciju (u slučajevima kada se to ocijeni opravdanim).

II.

Iznos raspoloživih sredstava osiguranih u Proračunu Općine Sveti Križ Začretje za 2025. godinu za potpore u sektoru stočarstva iznosi 4.000,00 EUR.

Javna potpora u poljoprivredi za 2025. godinu po ovom Javnom pozivu odobrava se do utroška

financijskih sredstava osiguranih u proračunu Općine Sveti Križ Začretje za 2025. godinu. Ukoliko do kraja godine sredstva po pojedinim mjerama ne budu iskorištena u planiranim iznosima Općinski načelnik može odlukom preraspodijeliti financijska sredstva unutar ostalih mjera.

III.

Korisnici mjere iz točke I. mogu biti poljoprivrednici upisani u Upisnik poljoprivrednika i/ili Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, trgovačka društva, obrti i zadruge koji imaju proizvodne kapacitete na području Općine Sveti Križ Začretje bez nepodmirenih obaveza prema Općini Sveti Križ Začretje.

IV.

Sredstva se odobravaju kao poticajna, bez obveze povrata.

Ukoliko je korisnik potpore priložio neistinitu dokumentaciju ili prijavljeno stanje ne odgovara njegovom stvarnom stanju ili je ugovor otkazan, korisnik dobivena sredstva mora vratiti u Općinski proračun, te će biti isključen iz svih općinskih potpora u poljoprivredi u narednoj godini. Ukoliko je Korisniku općinske potpore pogreškom isplaćen viši iznos od stvarno potrebnog, dužan je u roku od osam (8) dana od primljene obavijesti o pogrešci, viši iznos isplaćenih sredstava vratiti u općinski proračun.

V.

Zahtjevi za potporu predaju se na obrascu koji se može podići u Jedinственном upravnom Odjelu Općine Sveti Križ Začretje. Isti je objavljen i na Internet stranici Općine Sveti Križ Začretje www.sveti-kriz-zacretje.hr

VI.

Općina Sveti Križ Začretje može izvršiti kontrolu namjenskog utroška isplaćenih sredstava.

Korisnici potpore dužni su Općini Sveti Križ Začretje omogućiti uvid u dokumentaciju vezanu uz namjenu za koju je potpora odobrena, odnosno omogućiti provedbu kontrole na terenu.

Najviši ukupni godišnji iznos svih potpora iz proračuna Općine Sveti Križ Začretje koje jedan korisnik može ostvariti u tekućoj godini iznosi 3.320,00 eur.

VII.

Troškovi za koje se traži potpora moraju biti plaćeni u cijelosti o čemu je podnositelj zahtjeva dužan dostaviti odgovarajući dokaz.

Računi za troškove za koje se traži potpora moraju glasiti na podnositelja zahtjeva.

Sufinanciranje se ne može ostvariti za trošak PDV-a u slučaju da je korisnik porezni obveznik upisan u registar obveznika PDV-a i ima pravo na odbitak PDV-a.

Za odobravanje potpore u 2025. godini priznaju se troškovi nastali u razdoblju od 01.01.2025. do 31.12.2025.

Iznimno, troškovi za sufinanciranje mjere potpore iz točke I. ovog Javnog poziva iz mjeseca studenog i prosinca prethodne godine mogu se potraživati najkasnije do 31. siječnja sljedeće proračunske godine.

VIII.

Sukladno članku 3. Uredbe 1408/2013 ukupan iznos potpora male vrijednosti koji je dodijeljen jednom poduzetniku ne smije prijeći iznos od 20.000,00 EUR-a tijekom razdoblja od tri fiskalne godine te se ta gornja granica primjenjuje bez obzira na oblik ili svrhu potpore.

Sukladno članku 6. Uredbe 1408/2013, podnositelj zahtjeva mora svom zahtjevu priložiti izjavu o iznosima dodijeljenih potpora male vrijednosti u sektoru poljoprivrede iz drugih izvora.

U odnosu na provjeru vjerodostojnosti Izjave od iznosima dodijeljenih potpora male vrijednosti, davatelj potpore provjeru može izvršiti pri nadležnom ministarstvu koje vodi evidenciju odobrenih potpora male vrijednosti u poljoprivredi.

IX.

Na postupak dodjele potpore za sve ono što nije definirano ovim Javnim pozivom primjenjuje se Program potpora u poljoprivredi Općine Sveti Križ Začretje za razdoblje 2024.-2027. godine.

